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Het jaar 2021 stond voor een groot deel, net als 2019, in het teken van Covid-19. Toch was het iets minder ingrijpend dan het jaar daarvoor. Hierdoor kon een aantal activiteiten wel georganiseerd worden. Daarnaast stond het jaar in het teken van het 50-jarig jubileum van de visvijver. Op 2 oktober 1971 werd de visvijver destijds officieel geopend door de burgemeester van Asten en de minister van LNV, de heer Lardinois. 
Ondanks of misschien juist wel vanwege Covid-19 hebben we als vereniging wederom een zeer succesvol jaar gekend. Tenminste als er puur gekeken wordt naar het aantal leden en naar het aantal leden dat (weer) is komen vissen. 
Hieronder vind je in het kort per maand de belangrijkste zaken die de vereniging heeft gedaan.

Januari
· Vanwege Covid-19 ligt eigenlijk alles stil. Zo is er geen nieuwjaarsreceptie. Wel is, via mail, afscheid genomen van de burgemeester en heeft het bestuur, ook via mail, de nieuwe burgemeester welkom geheten en haar uitgenodigd voor een nadere kennismaking.

Februari
· Deze maand vergadert het bestuur via MS Teams voor het eerst dit jaar. 

Maart
· In deze maand is weer begonnen met vislessen voor Zorgboerderij D’n Hoef;
· De geplande wedstrijden worden omgezet in trainingen. Op deze manier kan de vereniging verantwoord activiteiten organiseren voor haar leden.
· Op het karperputje gaan veel vissen dood. Hierin is de vereniging niet uniek. Veel verenigingen kampen met dit probleem. Het kwakkelvoorjaar is hier waarschijnlijk debet aan. Via Sportvisserij Nederland wordt een karperdokter ingeschakeld.

April
· De belangenbehartiger van Sportvisserij Zuidwest Nederland komt op bezoek om bij te praten. 
· Dit jaar wordt er weer een algemene ledenvergadering georganiseerd. Vanwege Covid-19 gebeurt dit digitaal, via MS Teams.
Mei
· Er wordt een jeugdwedstrijd georganiseerd op het karperputje. Aan deze wedstrijd doen 12 kinderen mee.
· NL Doet is dit jaar verzet naar mei. Met een aantal vrijwilligers is er een afgeslankte onderhoudsronde gemaakt.

Juni
· Versoepelingen maken het mogelijk om weer wedstrijden te vissen.
· De eerste wedstrijd om de titel Vijvervirtuoos wordt gewonnen door Ard Verheijen met ruim 46 kg. 
· De eerste wedstrijd van een serie avondwedstrijden wordt gevist. Winnaar: Emiel van Dijk.
· De eerste wedstrijd van de karperkoppelwedstrijd wordt gewonnen door XXXX en YYYYY met ZZZZ kg.

Juli
· Robin van Houts mag zich een jaar lang Koning noemen. Hij weet de Koningswedstrijd met bijna 17 kg te winnen.
· De tweede wedstrijd om de titel Vijvervirtuoos wordt gevist. Winnaar: Adam Pieczynski.
· De tweede en derde wedstrijd van een serie avondwedstrijden worden gevist. Winnaars respectievelijk: Ard Verheijen en Eric van Houts.
Uiteindelijk weet Stefan Verheijen deze serie wedstrijden te winnen met 9 punten en 49 kg.

September
· De derde en vierde wedstrijd om de titel Vijvervirtuoos worden gevist. Winnaars respectievelijk: Hans Salimans en Jo Franssen.
Bij de vaste stok wordt Toine van den Dungen (weer) Vijvervirtuoos. Toine haalt 7 punten en ruim 30 kg. Bij de vrije hengel is Adam Pieczynski de nieuwe Vijvervirtuoos. Met 9 punten en bijna 86 kg blijft hij iedereen voor.
· De tweede wedstrijd van de karperkoppelwedstrijd wordt gevist. Winnaar is XXXXXX. Over de twee wedstrijden gaat de overwinning naar xxxxxxxxxxxxxxxxxx
· Als afsluiting van het wedstrijdseizoen vissen de wedstrijdvissers een wedstrijd op ’t Witven in Beerse. 

Oktober
· In het kader van het 50 jarig jubileum organiseert het bestuur een feestavond voor de leden. De feestavond wordt geopend door de nieuwe burgemeester van gemeente Asten.
· Er wordt 500 kg (grote!) blankvoorn en 200 kg zeelt uitgezet op de grote vijver. Op het karperputje wordt 200 kg schubkarper uitgezet.

November
· Er wordt 2.000 kg brasem uitgezet op de grote vijver.

December
· Het jaar wordt afgesloten met 1.316 leden (t.o.v. 1.195 leden in 2020).
