Bestuur:
· Nico Waasdorp (voorzitter)
· Ard Verheijen (secretaris)
· Gerard Waasdorp (penningmeester)
· Martijn Bongers (bestuurslid)
· Dominic de Corte (bestuurslid)
· Hans Joosten (bestuurslid)
· Danny Lemmen (bestuurslid)
· Stefan Verheijen (bestuurslid)
· Rob Waasdorp (bestuurslid)

In het jaar 2022 bestond de vereniging 75 jaar. Na het 50-jarig jubileum van de visvijver in 2021 dus weer een jubileum.

Hieronder vind je in het kort per maand de belangrijkste zaken die de vereniging heeft gedaan.

Maart
· Dit jaar heeft de vereniging niet meegedaan aan NL Doet. Wel heeft de vereniging zelf op die dag klussen uitgevoerd. Zo is er gesnoeid, is het eiland schoongemaakt en zijn er waterlelies geplaatst.
· Op 27 maart is de eerste wedstrijd om de titel Vijvervirtuoos gevist.

April
· De algemene ledenvergadering wordt weer live georganiseerd bij Café Van Hoek. Het aantal aanwezige leden is erg mager.

Mei
· Op 20 mei is het precies 75 jaar geleden dat de vereniging is opgericht. Om dit te vieren worden de vrijwilligers en de leden die al langer dan 25 jaar lid zijn, uitgenodigd voor een etentje.
· Een afvaardiging van het bestuur neemt deel aan de algemene ledenvergadering van Sportvisserij Zuidwest Nederland.

Juni
· In het kader van het 75-jarig jubileum wordt van de Koningswedstrijd een jubileumwedstrijd gemaakt. Er wordt een uur langer gevist en naderhand is er voor alle leden een barbecue. Dominic de Corte weet deze wedstrijd te winnen met 49.466 gram.

Juli
· De nieuwe statuten worden vastgelegd bij de notaris.
· De serie avondwedstrijden die in de periode vanaf eind mei tot begin juli gevist wordt, wordt gewonnen door Eric van Houts. Eric laat met slechts zeven punten en maar liefst ruim 91 kg de concurrenten achter zich.
· De verenging organiseert een koppeltweedaagse wedstrijd op Hengelsport- en Natuurdomein ’t Witven. Winnaars worden clubleden Robin van Houts en Jeffrey van der Wallen  met vijf punten en maar liefst 346 kg. 
· De vangsten op het karperputje vallen, met name tijdens wedstrijden, een beetje tegen. Het bestuur vraagt Sportvisserij Nederland om een visserijkundig onderzoek te doen. In de zomermaanden worden de milieuomstandigheden gemonitord. Deze zijn goed.

September
· De competitie wordt afgesloten. Bij de vrije hengel mag Erwin Mennen zich een jaar lang Vijvervirtuoos noemen. Erwin haalt zes punten en ruim 112 kg. Bij de vaste stok is het Toine van den Dungen die zijn titel prolongeert met vijf punten en bijna 69 kg.
· Het wedstrijdseizoen wordt afgesloten op Hengelsport- en Natuurdomein ’t Witven in Beerse.
· Op de visvijver worden opnames gemaakt voor het televisieprogramma Visvrouwen. De aflevering zal medio 2023 worden uitgezonden.

Oktober
· In het kader van het 50 jarig jubileum organiseert het bestuur een feestavond voor de leden. De feestavond wordt geopend door de nieuwe burgemeester van gemeente Asten.
· Er wordt 500 kg (grote!) blankvoorn en 200 kg zeelt uitgezet op de grote vijver. Op het karperputje wordt 200 kg schubkarper uitgezet.

November
· Er wordt een winterwedstrijd georganiseerd Hengelsport- en Natuurdomein ’t Witven in Beerse.

December
· Sportvisserij Nederland voert een visserijkundig onderzoek uit op het karperputje. In 2023 worden de resultaten van het onderzoek verwacht.
· Er wordt 2.000 kg brasem uitgezet op de grote vijver. Later volgt nog 250 kg karper voor het karperputje, 100 kg zeelt voor de grote vijver, 50 kg graskarper voor de grote vijver en karperputje en 500 kg blankvoorn.
· De winterwedstrijd van december wordt afgelast omdat de vijvers zijn dichtgevroren.
· In de kerstvakantie wordt wederom een koppeltweedaagse georganiseerd op Hengelsport- en Natuurdomein ’t Witven. De leden van onze verenging weten geen potten te brelen.
· Het jaar wordt afgesloten met 1.376 leden (t.o.v. 1.3165 leden in 2021).
